

高起点高标准 打造我市文旅新名片

二砂文化创意园项目设立合资公司

本报讯(郑报全媒体记者 董占卿 张改华 通讯员 高红举 文/图) 位于中原区的二砂文化创意园项目取得实质性进展。6月17日下午,二砂文化创意园项目设立合资公司签约仪式在嵩山饭店举行。

二砂文化创意园项目是郑州四大文化片区之一,是全市文化产业的龙头工程。该项目依托原二砂厂旧址,在科学保护园区内近现代优秀历史建筑的基础上,充分挖掘二砂工业文化遗产,把二砂工业特色文化与文化创意产业有机结合,融入“艺术、时尚、创智、生活、记忆”等文化创意元素,打造集艺术、文化、休闲、娱乐、生活为一体的文化创意亮点片区,力求实现经济效益与社会效益的双丰收。

根据市政府工作安排,郑州控股、郑州地产集团与星河集团经过多轮磋商,就成立合资公司达成一致意见,三方决定合资新设立郑州星河文化发展有限公司,负责二砂文化创意园项目运作。签约仪式上,郑州控股、郑州地产集团与星河集团三方就设立合资公司进行签约。

为留住城市历史文脉,彰显城市特色,



二砂文化创艺园效果图

2016年,市委、市政府就提出建设二砂文化创意园等“四大历史文化片区”,该项目规划

设计、招商选商、运营管理等各方面高起点、高标准,将打造成郑州文旅新名片。

“爱心小屋”让爱满校园

本报讯(郑报全媒体记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟 马沂峰 通讯员 孙晓霞) 日前,中牟新圃街小学赵晟凯的爷爷带着一封感谢信和两本书来到文博路小学,感谢该校拾金不昧的好学生张朝星。原来,赵晟凯在放学途中把电话手表丢失,就在全家寻找之时接到文博路小学副校长张志芳的电话,让到文博路小学领取手表。

据了解,为培养学生的奉献精神和诚信意识,培育新时代美德文明少年,中牟文博路小学于2017年在学校建立了爱心小木屋。每天课间时段,由红领巾文明监督岗的学生负责对小木屋内的书籍和衣物进行整理,对学生捡到的物品逐一登记。学校利用每周升旗仪式之机,对捡到物品的学生进行公开表扬。

惠济区率先完成铁路沿线拆迁任务

本报讯(郑报全媒体记者 刘怡辰 通讯员 宋璐 张凯) 6月17日,记者从惠济区了解到,按照郑州市铁路沿线拆迁工作要求,惠济区高度重视,认真筹备、强力推进,在全市率先完成拆迁任务。

为确保拆迁工作顺利开展,惠济区及时召开专题会议进行安排部署,成立铁路沿线拆迁指挥部。按照市指挥部要求,将北环南侧的高山路以东、沙口路以西、金水交界以北、北三环以南区域内有碍城市形象的房屋全部纳入整治范围。

在拆迁的同时,绿化部门提前介入,勘查现场,对铁路沿线绿化、五龙口明渠景观带进行规划设计,确保第一时间进场施工。

航空港实验区招聘50名专职消防员

本报讯(郑报全媒体记者 王军方) 近日,郑州航空港实验区消防救援支队发布《2019年度政府专职消防员招聘简章》,面向社会招聘50名政府专职消防队员,这些人员主要担负灭火和抢险救援任务。

记者从招聘简章上看到,此次招聘灭火救援岗位35人、消防车驾驶员岗位15人。应聘人员需要能适应24小时执勤战备

需要,具有高中或同等以上学历,身高在1.65米以上,无违法犯罪记录。

本次招聘按照发布公告、组织报名、资格审查、考试、体检、政审等程序进行,择优录取。

应聘灭火救援岗位人员,年龄应在18~35周岁。应聘消防车驾驶员岗位人员,需持有A1、A2或B2驾驶证,年龄在45

周岁以下。

符合下列任一条件的,同等情况下优先聘用:人民解放军和武警部队退役士兵;消防部队退役士兵;具有1年以上政府专职消防员工作经历;具有山岳、水域、涵洞应急救援以及体育运动、公文写作、信息技术、水电维修、汽车维修等专长的。

荥阳多部门联合执法 严厉打击非法石材开采

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 荥阳时报 崔睿杰) 6月16日晚至昨日早晨,荥阳市多部门联动,快速打击处置一起非法石材开采行为,近20辆涉嫌运输非法开采矿石的车辆被暂扣,针对涉嫌违法开采石材加工点的处理正在进行当中。

查封非法石材开采点

近期,荥阳多部门联动,严厉打击违法违规石材开采。6月16日晚9时30分,执法人员在巡查至崔庙镇翟沟村附近时,发现有部分运输石灰岩片石的车辆正在行驶当中。经追踪发现,这些石材来源于附近一处非法石材开采点。随即,荥阳启动了非法石材开采联动打击处理机制,荥

阳市公安局、自然资源与规划局、市场监管局、交通局、崔庙镇联合成立专案组对此案件进行调查处理。

记者随执法人员来到非法采矿区,见一辆装满石灰岩片石的货车跟5辆准备装货的车,以及5辆工程车。执法人员将机械设备拆除,将非法石材开采点查封。昨日早晨4时许,涉嫌运输非法开采石材的车辆被拖至附近停车场,接受进一步调查。

据介绍,下一步,相关部门将依法依规对生产企业进行处理。

发现一起查处一起 严厉打击非法石材开采

据了解,近年来,为切实加强生态环

境保护和矿产资源管理,保障经济社会高质量发展绿色,依照绿色矿山建设标准,荥阳依法关闭了38家采矿许可证到期的石材企业,并监督具有采矿权的企业必须达标生产。今年又制定规划,采取地质环境治理、土地综合整治、生态修复治理综合手段,宜耕则耕,宜林则林,宜草则草,宜景则景,积极修复荥阳南部矿山生态,最大限度减少裸露地面,增加绿化面积,减少和抑制矿山扬尘。近期又根据《中华人民共和国矿产资源法》《中华人民共和国土地管理法》《中华人民共和国刑法》等法律法规,在荥阳范围内依法严厉打击偷挖盗采砂石等矿产资源违法行为,发现一起查处一起,绝不姑息。

郑东新区商都路办事处 多举措扎实开展防汛工作

本报讯(郑报全媒体记者 王阳 通讯员 费蕾) 为做好2019年防汛工作,连日来,郑东新区商都路办事处根据辖区地下施工空间多、河道雨水管口密的特点,扎实开展各项防汛工作,确保人员无伤亡、物资无损失、生产生活正常运转。

办事处组建15个抢险救援队伍,将112名抢险救援队员分布在15个责任区,一旦发生雨情,立即就位,进行密切监控,随时准备抢险工作。同时,对防汛物料的数量、存放地点、管理人员予以登记;对抢险救援队伍做好防汛知识培训和应急预案演练,做到防汛组织健全,准备充分有力。

基金

银华科创主题基金24日起发行

银华基金6月17日发布公告,银华科创板主题3年封闭运作灵活配置混合型基金将于6月24日起通过场内场外两种方式发售,规模上限为10亿人民币,如认购规模超出上限,则将采取末日比例确认的方式实现规模的有效控制。在3年封闭运作期内,把握科创板投资先机,分享国家经济转型、科技强国趋势下的优质企业投资机会。投资者可通过招商银行等场外渠道,

或具有上交所基金销售业务资格并经上交所和中登认可的会员单位进行认购。

新华行业轮换基金近四年回报22.47%

时间不知不觉来到了6月,相比2015年6月5178点高位,在过去的4年中上证综指几近腰斩。但是不少基金通过主动管理,基金净值成功超越5178点,为持有人带来回报。WIND数据显示,截至2019年6月11日,在有数据可比的968只主动管

理权益类基金中,逾两成产品自5178点以来取得正回报。其中,新华行业轮换配置A的基金净值较2015年6月12日增长22.47%。也就是说,即使投资者在4年前5178点时入手该基金,持有至今仍能获得超过20%的投资回报。

银华科创主题基金获批

近日,在第十一届陆家嘴论坛开幕式上,中国证监会和上海市人民政府联合举

办了上海证券交易所科创板开板仪式。随着科创板正式开板,科创主题基金将成为大众投资者分享科创板投资收益的重要工具。据悉,在科创板开板同日,银华科创主题3年封闭运作灵活配置混合型基金也正式获批,通过深度参与质优公司战略配售,把握科创板投资先机,并依托金牛基金管理人雄厚的研究实力,分享国家经济转型、科技强国趋势下的优质企业投资机会。